Triển khai kế hoạch công tác phòng cháy, chữa cháy năm 2023 và ra mắt Đội Dân phòng phòng cháy, chữa cháy
Chiều ngày 5/4, UBND xã Mỹ Hòa Hưng tổ chức hội nghị triển khai kế hoạch công tác phòng cháy, chữa cháy năm 2023 và ra mắt Đội Dân phòng phòng cháy, chữa cháy tại 09 ấp.
Theo kế hoạch, nhiệm vụ trọng tâm trong công tác phòng cháy, chữa cháy năm 2023 của địa phương là tăng cường trách nhiệm của người đứng đầu các ngành, các cấp, các cơ quan tổ chức gia đình và cá nhân trong việc chấp hành các biện pháp về phòng cháy, chữa cháy; đổi mới về nội dung và hình thức tuyên truyền phổ biến kiến thức pháp luật về phòng cháy, chữa cháy. Xây dựng phương án phòng cháy, chữa cháy xác với thực tế khu vực dân cưu; tăng cường công tác kiểm tra các quy định, nội quy an toàn về phòng cháy, chữa cháy đối với các cơ sở nguy hiểm về cháy nổ…Đồng thời, đẩy mạnh phong trào toàn dân tham gia phòng cháy, chữa cháy. 
Tại hội nghị, UBND xã đã thông qua Quyết định kiện toàn và ra mắt Đội Dân phòng phòng cháy, chữa cháy tại 09 ấp. Theo đó, mỗi đội Dân phòng gồm 10 thành viên có nhiệm vụ thường xuyên thực hành các thao tác, kỹ năng chữa cháy theo kế hoạch, quản lý và bảo quản các trang thiết bị phòng cháy, chữa cháy trên địa bàn ấp; vận động nhân dân đảm bảo an toàn phòng cháy, chữa cháy; chấp hành nghiêm sự phân công thực hiện các mặt công tác của cấp trên theo quy định. Đây là lực lượng nòng cốt trong  công tác phòng cháy, chưa cháy của xã, đáp ứng phương châm “4 tại chỗ”, xử lý kịp thời, hiệu quả khi có tình huống cháy nổ xảy ra, góp phần giữ gìn an ninh trật tự tại địa phương./.
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